Botsuana, paraíso de caza
Sábado, 14 de abril del 2012
Botsuana, el país del sur de África donde el Rey se ha roto la cadera este sábado, es considerado un paraíso por los aficionados a la caza mayor y son varias las compañías que ofrecen safaris de lujo con licencia para cazar un elefante por unos 37.000 euros.
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Bajo control del Gobierno, existe toda una industria turística dirigida exclusivamente a los aficionados a la caza, a los que se ofrece la oportunidad de cazar elefantes, leopardos, jirafas y todo tipo de animales salvajes durante una estancia en campamentos de super lujo situados en parques nacionales.
Una estancia de unos 12 días en uno de estos campamentos con licencia para abatir un elefante, el ejemplar más caro, sale por unos 37.000 euros, mientras que ir a la caza de un leopardo o un león sale por unos 36.000 euros y la del búfalo baja a 23.000 euros.

El Gobierno de este país concede un número limitado de licencias al año por especie para que la caza de animales salvajes se lleve a cabo de forma controlada. Cuando el Ejecutivo detecta que el número de ejemplares de una determinada especie ha bajado demasiado prohíbe la caza. Es el caso que ocurrió con el león en el año 2007.
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El rey Juan Carlos ha estado esta semana en Botsuana practicando la caza y alojándose en uno de estos campamentos de lujo, donde una noche se cayó de forma accidental y se rompió la cadera, lo que motivó su regreso inmediatamente a Madrid, donde esta pasada madrugada ha sido operado para reconstruirle esta articulación con una prótesis.
El monarca, de 74 años, empezaba a poder mover de nuevo su pierna, tras ser operado de madrugada, según comunicó el hospital USP San José de Madrid, donde ingresó anoche a su regreso en avión de Botsuana.

La prensa española asegura que Juan Carlos es un gran aficionado a la caza y ya visitó varias veces Botsuana, donde según esos medios estaba cazando elefantes.

La Casa Real no quiso confirmar la información, dado que se encontraba en viaje privado.
Es increíble que el rey de España se esté divirtiendo con el dinero de los españoles, mientras hay cinco millones de parados. El gobierno español está haciendo recortes en salud, educación, programas sociales, etc, y este impresentable viviendo la vida.  matándo animales que están en peligro de extinción, un claro ejemplo como el hombre acaba con nuestro planeta..
Un claro ejemplo de España que está como está.

